

世界围棋王座战报捷

中国棋手会师决赛

新华社北京8月29日专电 中国棋院消息,29日在日本东京举行的第四届丰田杯世界围棋王座战半决赛中,古力九段执黑中盘战胜日本棋手张栩九段,和另一位中国棋手朴文尧五段在决赛中会师。

中国棋手将首次捧起此项赛事的冠军奖杯,前三届比赛的冠军均被韩国棋手获得。

古力和张栩分别是当今中国和日本棋界的标志性人物,此前两人仅交手过两次,双方各胜一盘。

在29日的比赛中,执白的张栩开局之后猛攻实地,而古力则苦心经营左边和中腹

一带的模样。白38下出缓着,被古力抢到黑41位的好点。白42被迫打入黑阵,局势开始落入古力熟悉的步调。

在对白棋的攻击中,古力下得非常出色。虽然白棋暂时没有性命之忧,但是眼看着右边黑棋的模样又逐渐壮大起来。白80放出胜负手,再次打入右边黑阵,在苦战的泥潭中越陷越深。

借着对左右两块白棋大龙的缠绕攻击,古力下出妙手,把左边白棋大龙逼成劫活,白棋痛苦不堪。不过,此后黑棋错过了吃掉右上一带白棋的简明取胜之道,让张栩缓了一口气。但是,进入官子阶段之后,古力步

步紧逼,白棋的劣势越来越明显。奔至第207手,张栩中盘认输。

另外一场半决赛在两位中国棋手谢赫七段和朴文尧五段之间进行。此前谢赫击败了韩国名将李世石九段,而朴文尧则淘汰了李昌镐九段。这盘棋的争夺异常激烈,双方从头至尾一直在血战。结果,执白的朴文尧凭借顽强的意志在劫争中顶住黑棋对自己超级大龙的追杀,反而擒下对方大龙。双方苦战292手,白棋中盘胜出。

本次比赛的决赛三番棋将于2009年1月在日本东京进行。



为梦想冲刺

对于残疾人或是健全人,梦想是没有区别的;但对于残疾人以及他们的家庭、教练、搭档来说,要实现奥林匹克梦想,却要付出比健全人更大的努力:在田径场上奔跑时,残疾人运动员的身体经常被假肢磨出血;在泳池里触壁时,有的残疾人运动员会撞得头破血流;在盲人足球的赛场上,几乎每一个运动员都曾有过与队友、对手甚至与门柱和挡板飞速相撞的经历——他们就是从这样的血与汗中走向梦想,同时也诠释着对“同一个世界,同一个梦想”的理解。4年前的雅典,中

国残疾人代表团以63金、46银、32铜的成绩位列金牌和奖牌总数第一。如今,北京残奥会即将绽放的焰火激励和鼓舞着他们,枕戈待旦,超越梦想,让国歌一次又一次地奏响。

图为在北京顺义的中国残疾人奥林匹克运动管理中心,轮椅篮球运动员黄徐楠(左)与队友李鹏程拼抢时摔倒。随着北京残奥会的临近,中国最优秀残疾人运动员纷纷集聚到这里,开始朝着奥林匹克梦想做最后冲刺。

新华社记者 费茂华 摄

《李米的猜想》入围西班牙电影节

本报讯(记者 秦华)记者昨日从华谊兄弟获悉,导演曹保平凭借《李米的猜想》入围第56届西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节新导演提名,将与国内外16位导演一争高下。

圣塞巴斯蒂安电影节是世界第四大电影节,众多名扬世界的导演都是从这里“起家”的,包括哈里森福特、斯皮尔伯格以及凭《教父》名闻天下的导演弗兰西斯·福特·科波拉。中国导演陈凯歌、徐静蕾以及张杨、陈大明等都摘取过圣塞巴斯蒂安电影节的最佳导演奖。

曹保平此次执导的小成本爱情悬疑片《李米的猜想》由周迅、邓超、王宝强、张涵予等人主演,讲述了由周迅扮演的李米在男友突然失踪的4年中,不惜一切代价找回爱情的故事,影片将于9月18日在国内公映。

今年的西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节将于9月18日至27日举行。本次角逐新导演奖的除西班牙导演外,还有来自法国、比利时、日本,以及中国内地和香港的导演共计16位,竞争激烈。



圣火耀古城

古城

据新华社西安8月29日奥运专电(记者 石志勇 丁静)29日上午10时许,残奥会火炬西安接力最后一棒火炬手李辉民手持火炬跑进西安古城墙的南门瓮城,点燃了圣火盆。至此,北京残奥会“祥云”火炬完成了在陕西省西安市的接力,残奥会圣火下一站将前往内蒙古继续“文明之旅”。

作为残奥会火炬“中华文明线”接力的第一站,西安市的火炬接力在著名的古城墙上进行。29日的接力从西安城墙的东门城楼开始,终点位于南门瓮城,接力全程约3.1公里。此次西安市火炬接力活动的火炬手共70名,其中残疾人火炬手12名,其余的都是热心残疾人事业和公益事业的社会各界人士。

此次残奥会火炬接力从8月29日到9月6日,中外火炬手将沿着“中华文明”和“时代风采”两条线,在中国11个省、自治区、直辖市的11个接力城市进行为期9天的接力活动。其中,“中华文明线”途经西安、呼和浩特、长沙、南京、洛阳。



8月28日,菲尔普斯(右三)向孩子们传授游泳技巧。当日,在北京奥运会上一举夺得8枚金牌的美国游泳运动员迈克尔·菲尔普斯应VISA信用卡公司邀请,前往当地美国基督教青年会(YMCA)所属的一家体育馆参加青少年游泳推广活动。

新华社记者 王建刚 摄

《非诚勿扰》拍摄过半 “二女争夫”笑料不断

本报讯(记者 秦华)冯小刚执导,葛优、舒淇主演的贺岁喜剧《非诚勿扰》拍摄过半,记者从影片出品方华谊兄弟获悉,台湾当红艺人徐若瑄已进入剧组,将在片中与舒淇“抢”葛优。

《非诚勿扰》是冯小刚在尝试了古装片和战争片后重归贺岁片的作品,投资5000万元,是冯小刚投资最大的贺岁片。据介绍,《非诚勿扰》主要讲述了葛优扮演的“海归”想要通过征婚的形式找到另一半,在此过程中发生的一系列幽默搞笑的故事。影片呈现了当下都市男女形形色色的生活方式和心理状态,葛优将在片中与各路女星“相亲”,其间过程令人捧腹,但从开拍至今剧组未接受过任何媒体探班和采访,除了舒淇确定演女一号外,片中其他的“冯女郎”一直处于“犹抱琵琶半遮面”的状态。

台湾艺人徐若瑄曾主演《天使心》《旋风小子》等影视剧,两年前在《云水谣》中的表演颇受业内人士好评。此次在《非诚勿扰》中,徐若瑄将与舒淇上演一场笑料不断的“二女争夫”的场景,孰胜孰负,观众拭目以待。

据介绍,《非诚勿扰》刚刚结束在杭州的拍摄并移师日本北海道,影片预计于年底贺岁档上映。

四五今斗“西北狼”

本报西安专电(记者 刘超峰)今日,休整两个月之久的中超联赛重燃战火。16时30分,河南四五将在陕西省体育场,客场挑战势头相当强劲的“西北狼”——陕西中新浐灞。由于四五队的赵鹏、刘宇、乔巍等多名主力受伤,加上“后防大闸”道格拉斯临时回国,面对目前排名首位的陕西浐灞,四五队主教练卡西米罗相当低调。他希望新的主力阵容调整好心态,力争在对手身上有所收获。为给家乡球队助威,河南球迷联盟组织了近1000名家乡球迷助威团,浩浩荡荡奔赴西安。届时郑州电视台和郑州人民广播电台新闻频道将同时直播比赛实况。

四五队前天抵达西安,稍作休息便开始紧张备战。昨日下午,四五队在长安大学冒雨进行了一个多小时的“水球”训练。由于道格拉斯、刘宇和赵鹏的缺阵,卡西米罗不得不重新安排后防线阵容,外援奥比和伤愈复出的

内援顾操将以主力身份登场,张璐和何滨的位置不变,中场继续由队长陆峰领衔,前锋线上的尖刀外援奥利萨德贝和高中锋杨林搭档,形成犀利的高快组合,冲击对手后防线。

今年的陕西浐灞队在主教练成耀东的调教下,牢牢占据中超联赛的头把交椅,连上海申花、山东鲁能这样的豪门也奈何不得,尤其是主场比赛取得不可思议的四连胜,被中超诸强视为不可逾越的“魔鬼主场”。今天下午,在家门口作战的陕西浐灞迎战伤兵满营的河南四五,绝不会放弃扩大比分的良机。而对于客场作战的河南四五来说,虽然整体实力略逊一筹,但绝不是任人宰割的鱼腩,只要充分发挥河南队的特点,做好防守的同时,向对手发起犀利的反击,反咬一口“西北狼”也不是没有可能。



8月28日,中国选手郑洁(右)晏紫在比赛中回球。当日,郑洁/晏紫在纽约举行的美国网球公开赛女双第一轮比赛中,以2比1战胜波兰组合阿格涅什卡/乌尔舒拉组合,晋级下一轮。

新华社记者 侯俊 摄



探戈热舞

8月27日,一对探戈舞者在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯参加第六届世界探戈冠军赛。本届比赛于25日在布宜诺斯艾利斯拉开帷幕,将持续到9月1日,来自23个国家和地区的406对探戈舞选手参加本届大赛。

新华社发

金鹰展翅飞翔

新华社长沙8月29日电(记者 明星)荧屏流金,缤纷夏韵,“金鹰”再度展翅飞翔。29日夜,湖南国际会展中心星光璀璨,歌声悠扬,一场精彩典雅的大型文艺晚会拉开了第七届中国金鹰电视艺术节的帷幕。

从1958年我国第一部电视剧在北京电视台(央视前身)播出开始,电视观众与国产电视剧携手走过了50年不平凡的征程。第七届中国金鹰节开幕式晚会由著名节目主持人董卿和湖南电视台主持人汪涵联合主持,晚会回顾了50年来我国电视艺术所取得的优秀成果。在晚会开场舞中,电视演员李小璐以“金鹰女神”的形象出现,配合欢快的歌声和奇特的舞美效果,给人以置身仙境的感觉。

“悠悠岁月,欲说当年好困惑……”当歌手毛阿敏深情演唱电视剧《渴望》主题曲时,悠扬婉转的旋律将晚会的气氛推向了高潮,近万名现场观众沉醉在重温电视经典的回忆中。《渴望》被称为中国电视剧发展的里程碑,囊括了当年金鹰奖的最佳女主角、最佳男



第七届中国金鹰电视艺术节开幕

女配角、优秀电视剧五个重要的奖项。刘慧芳、王沪生等剧中角色,也成为一代中国人的共同记忆,而同名主题歌也成为一代人的经典旋律。

第七届中国金鹰电视艺术节为期2天,设开幕式文艺晚会、颁奖典礼、电视剧本交易会、中国电视50年高峰论坛、颁奖晚会暨闭幕式等5项主体活动。这些活动将全面展示近年来中国电视艺术所取得的丰硕成果。据介绍,第24届中国电视金鹰奖评选报名作品总数有700余部,除了“最受电视观众喜爱的男女演员奖”将在颁奖晚会暨闭幕式上现场揭晓之外,其他金鹰奖各项大奖已揭晓。

“金鹰奖”自1983年诞生以来,评选活动已连续举办了24届。“金鹰奖”是中国电视界唯一由观众投票评选的全国性电视艺术大奖。从第18届开始,中国电视金鹰奖颁奖活动改为“中国金鹰电视艺术节”,并永久落户于长沙。

图为演员在开幕式晚会上表演歌舞《红楼梦》。

新华社记者 龙弘涛 摄